4. vizsga megoldasvazlata
5. (d)

6. A(2,3,1)és(0,3,2) vektorok vektorialis szorzata (3, —4, 6), a stk normalvektora.
Egyenlete: 3 — 4y 4+ 62 = —15. A Hesse-féle normélegyenletbe beirva a pontot:
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Végtelen sok megoldas (z,u szabad par.): © = % + %z + %u, Yy = % — %z — %u

8. 2—2i=+/8(cos(—45°) + isin(—45°)) harmadik gyckei:
7 = \/7 V8(cos(—15°) + isin(—15°)) = v2(cos(—15°) + isin(—15°))
2z = \/7 V/8(cos(105°) + i sin(105°)) = v/2(cos(105°) 4 i sin(105°))
23 = V/ V/8(cos(225%) + i sin(225°)) = V2 (—L - %2) = —1—3
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érintéstk (f(1,2) = 1) : z = 25(x—1) 25(y—2)+g, Z=oet eyt
10. F(x,y,\) = 3z + 6y + 5 + A(zy — 2) Lagrange-fliggvénnyel:
Fi(z,y,\)=34+Xy = y=—3
F(z,y,\) =6+ = r=-3
F(z,y,\)=zy—2 = ry=2= (-9 (-3)=2=>A1=43
Két staciondrius pont van: (=2, —1,3), (2,1, —3). 0 Ay
o A0 x| =2\zy,
A Hesse-determinans: y z 0

(—2, —1, 3) pontban pozitiv: feltételes lokalis maximum, értéke f(—2,—1) = —7
(2,1, 3) pontban negatlv feltételes lokahs minimum, értéke f(2,1) = 17.
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